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Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè óðàâíåíèåòî:
√
x2 − x + 1 +

√
x2 − x + 4 =

√
2x2 − 2x + 9 .

Çàäà÷à 2. Ïåðèìåòúðúò íà òðèúãúëíèêà ABC å ðàâåí íà 9 . Ïðàâàòà A1B1

(A1 ∈ AC, B1 ∈ BC) îòñè÷à îò ∆ABC òðèúãúëíèê A1B1C ñ ïåðèìåòúð 4 . Äà
ñå íàìåðè äúëæèíàòà íà AB , àêî â ÷åòèðèúãúëíèêà ABB1A1 ìîæå äà ñå âïèøå
îêðúæíîñò.

Çàäà÷à 3. Äà ñå íàìåðè áðîÿò íà ðàçëè÷íèòå (ò. å. íååäíàêâè) òðèúãúëíèöè,
âñè÷êè ñòðàíè íà êîèòî ñà ñ äúëæèíè ðàâíè íà ÷èñëà îò ìíîæåñòâîòî {1, 3, 4, 5, 7} .

Çàäà÷à 4. Äà ñå íàìåðè ìàêñèìàëíîòî ëèöå íà ÷åòèðèúãúëíèê, äâå îò ñòðà-
íèòå íà êîéòî èìàò äúëæèíà 5 , à äðóãèòå äâå ñà ñ äúëæèíà 6 .

Çàäà÷à 5. Äàäåí å ÷åòèðèúãúëíèê ABCD , çà êîéòî AC å úãëîïîëîâÿùà íà
^BAD = 120◦, AB = 5, AC = 9 è AD = 4 . Äà ñå äîêàæå, ÷å îêîëî ÷åòèðèúãúëíèêà
ABCD ìîæå äà ñå îïèøå îêðúæíîñò, è äà ñå íàìåðè äúëæèíàòà íà ðàäèóñà �è .

Çàäà÷à 6. Äà ñå ðåøè íåðàâåíñòâîòî:

log 5x+3 (3x + 7)2 + log 3x+7 (5x + 3)2 ≤ 5 .

Çàäà÷à 7. Íåêà ABCD å òðèúãúëíà ïèðàìèäà, çà êîÿòî AB = CD = 16,
à îñòàíàëèòå �è ðúáîâå ñà ñ äúëæèíà 14 . Äà ñå íàìåðè ðàäèóñúò íà îïèñàíàòà îêîëî
ïèðàìèäàòà ñôåðà .

Çàäà÷à 8. Äàäåíî å óðàâíåíèåòî

x4 + x2 − a x − 3 = 0 ,

êúäåòî a å ðåàëåí ïàðàìåòúð. Äà ñå äîêàæå, ÷å óðàâíåíèåòî èìà òî÷íî äâà ðåàëíè
êîðåíà, è äà ñå íàìåðè a , àêî ñóìàòà èì å ðàâíà íà 1 .


